

## Nyári élményeink az Erasmus+ pályázattal

Intézményünk második sikeres pedagógus mobilitását valósította meg 2023 nyarán, amikor a Sugovica Sportiskolai Általános Iskolából öten utazhattunk külföldre, hogy ott módszertani, szakmai fortélyokat sajátítsunk el. Volt, aki nyelvi továbbképzésen bővítette tudását, emellett pedig megismerkedett a célország kultúrájával, bebarangolhatta a kiválasztott város és a környék minden zegzugát. Barátságok születtek más európai uniós iskolák pedagógusaival. Illetve a továbbképzések mellett sikerült egy izgalmas nyaralást is összehozni, mely teljessé tette utazásainkat.

Iskolánk könyvtárosa, Magyar Edit Írország második legnagyobb városában - Corkban - vett részt kéthetes angol nyelvi kurzuson az Erasmus+ pályázat keretében. Mivel először volt külföldi továbbképzésen, így nagy biztonságot jelentett számára, hogy egy angol szakos kolléganővel utazhatott. Választása a Cork English College -ra esett, ahol multinacionális csoportokban gyakorolhatta az idegen nyelvi kommunikációt és lehetősége nyílt barátkozni, nemzetközi kapcsolatokat építeni. Ellátogatott Kinsale városkába, valamint a Charles Fort erődbe is. Megtekintette a híres Moher-sziklát, amelynek látványa a zord időjárás ellenére is mindig lenyűgöző. Gyurkityné Szekeres Enikő kifejezetten a nyelvi készségek fejlesztésére és a kulturális tartalomra hangsúlyt fektető képzést választott szintén ebben a cork-i iskolában. A kurzuson a nyelvi kompetenciafejlesztés volt fókuszban, de sok módszertani ötlettel is gazdagabb lett, amelyeket a felső tagozaton saját munkája során is alkalmazni fog. Egy francia és egy olasz kolléganővel is sikerült összebarátkoznia Enikőnek, akikkel későbbi iskolák közti együttműködés van kibontakozóban.

Keszeics Marianna német szakos kolléganő természetesen német nyelvterületre, Bécsbe látogatott, a Schönbrunni kastély szomszédságába. Német nyelvtanárként a továbbképzés kiváló alkalomnak ígérkezett a nyelvgyakorlásra, de az itt szerzett nyelvészeti, kulturális, gyakorlati ismeretek, és élmények minden előzetes elképzelését felülmúlták. „Tanulás közben nyaraltunk, és nyaralás közben tanultunk. Ha a gyerekeket is így tudnánk megismertetni a tananyaggal, boldogan és könnyedén szerezhethék meg az előírt tananyag ismereteit.” Képzésük koordinátora egy sokoldalú nyelvész volt, aki Ausztriát és Bécset a lehető legszínesebben mutatta be a résztvevőknek. A nyelvgyakorlás mellett még sok száz hasonlóan

érdekes tudnivalóval érkezett haza Mariann egy hét után Bécsből. A többi résztvevővel, akik között svéd, spanyol, lengyel pedagógus is volt, szoros kollegális kapcsolatot kötött.

Vaskóné Mokány Zsuzsanna és Kővágó Dorottya Rovinjt célozták meg továbbképzésük helyszínéül. A nagy nyári forróságban felüdülés volt a délelőttöket klímás tantermekben tölteni, fantasztikus előadókkal, akik az angol nyelv rejtelmibe, illetve a digitális oktatás lehetőségeibe avatták be a résztvevőket. Hazatérve nyelvi óráinkon már alkalmazzuk az amerikai és horvát tanárainktól tanultakat, a digitális eszközök kínálta lehetőségeket. Így diákjaink európai színvonalú motivációs környezetben tanulhatnak.

Az Erasmus tanártovábbképzés egy felejthetetlen, de megismételhető lehetőség tanárok számára, melyből széles körben profitálhatnak tanárok, diákok egyaránt. Kihagyhatatlan lehetőség és élmény, melyet szeretnénk a jövőben újra megpályázni. Köszönjük a támogatást iskolánk igazgatójának, Erős Jánosnak, hogy az Erasmus+ pályázatok jóváhagyásával hozzájárul iskolánk dolgozóinak szakmai fejlődéséhez és diákjaink színesebb módszertani oktatásához.









